纵情越"野"百团大"惠

家限时团购活动圆满落幕

专刊记者 张潇匀

近日,"纵情越野 百团大 问鼎齐鲁 谁与争锋"斯柯 达野帝限时团购活动在潍坊成 功举办。烟台大成鸿远斯柯达的 工作人员邀约30位车友参加了 此次团购会。

当日,原计划8点由烟台启 程乘大巴车去往潍坊参加团购, 但是很多车友7点钟就到达了烟 台大成鸿远斯柯达4S店内热切 地等待着,可见车友对于此次团 购会有多么迫不及待。

经过了3个小时的车程,到 达潍坊后,第一个迎接大家的环 节便是享受斯柯达精心准备的 午餐,菜肴、水果、饮料样式丰 富,也减轻了大家一路的劳顿。

午餐过后,由专业车手向参 加活动的车友讲述了很多驾车 时的注意事项,使大家增长了不 少知识。车手还热心地将大家带 到场地内,边操作,边讲解,生动 形象,令人印象深刻。

番讲解之后,真正的试驾 斯柯达野帝正式开始。试驾分三 个环节,每一位来参加活动的车 友都热情地参与其中,直呼过 瘾。

一场热血又过瘾的试驾之

后,迎来了本次活动的重要环 节——限时团购斯柯达野帝。团 购会一共限时半小时,且只提供 60台野帝。本次活动,斯柯达厂 家是带着诚意而来,现场订车最 高优惠达到了2.3万元,并且还 伴有如洗衣机、自行车、按摩椅、 原厂导航等超值大礼。主持人-再强调,本次团购会是斯柯达十 年内优惠力度最大的一次。

时间紧迫,数量有限,面对 如此大的优惠,车友们又岂能淡 定?在限时团购开始的前十分钟 便有26位车友毫不犹豫地订车 了,他们每人还额外获赠了洗衣 机一台。不时分发的小礼物伴着 车友们订车的热情,一度将现场 气氛推向高潮。

烟台的贾先生便是那26位 订车者中的一位。当被问到为什 么这么短的时间内就订车时,他 答道:"刚才在试驾时,就已经决 定要买了。我也试驾过很多 SUV,在这些其中,野帝可以说 是最合我心意的一台。"

半个小时的限时团购转眼 就过去了,在返程的路上,很多 没有订到车的车友都在咨询着 销售顾问何时再有这种优惠。可 以说,本次七城联动的斯柯达野 帝限时团购会非常成功。



专业车手在向车友们讲解车的性能



车友们试驾野帝直呼过瘾



穿着代表自己区域颜色衣服的车友们正在享 受斯柯达精心准备的午餐

传祺GS5超享版上市团购会 圆满落幕



专刊记者 孙维扬

俗话说"一年之计在于 春",广汽传祺烟台振洋店带你 领略不一样的三月。在广大"祺

友"的支持下,上周末传祺GS5 超享版上市团购会圆满结束。 团购会购车活动现场的众多优 惠政策吸引了不少新老顾客的 光临,油卡、车险、礼包、现金、 奖品等众多大礼拿到手软。

仅需12.38万元超大空间 的越野车传祺GS5自上市以来 就以销量150%的趋势上升,在 国产越野车里销量排名稳居前 三名,随着五周年纪念版传祺 GS5 1.8T的推出,也实现了更 多消费者拥有超低价格四驱越 野车的梦想。除此之外,随着广 汽传祺新潮流梦想中级车GA3 的上市,立即引起消费者的广 泛关注,自上市以来销量呈现 翻倍的增长趋势,也充分说明 传祺GA3动感时尚的外观、精 益求精的悬挂底盘、低VOC环 保车内材质及超高的性价比给 消费者带来的视觉及动态冲击 力:全新中高级家用商务两用 轿车传祺GA5拥有4800mm的 车长,2710mm的超长轴距,为 驾乘者带来舒适、舒心的大空

烟台振洋传祺4S店凭借 良好的口碑、极佳的服务被烟 台区域媒体及消费者赞誉最 受信赖的汽车经销商、最受消 费者喜爱的经销商等殊荣。烟 台振洋店在去年10月初提前 完成全年销售目标,这正是烟 台振洋店对广汽传祺品牌的 信心,同时也是广大传祺新老 客户对振洋的支持与信任以 及广汽乘用车卓越造车品质 的最好验证。

高性能彰显硬实力 东风本田思铂睿成就明智之选

东风Honda旗下高端运动 家轿SPIRIOR(思铂睿)凭借优 异的综合表现,赢得了广大消 费者的信赖。

而思铂睿从诞生伊始,便 举开创了"高端运动"的全新 设计理念,通过实现性能与运 动的全面均衡,实现了更加大 气和富有档次的品质实力。

外观上,思铂睿突出了锋 锐界面、动感流线与现代空气 动力学的完美融合

置身车内,对于品质的感 受将更加淋漓尽致,围绕以"驾 驶者为中心"来打造的豪华动 感座舱,更让每一位思铂睿车

主都能感受到浓浓的驾趣氛 围,让人爱不释手

李先生是北京一家大型企 业的中层管理者,也是一位思 铂睿车主,购车两年以来,他已 经将自己的座驾当成了自己最 值得信赖的朋友。

备受李先生推崇的是思铂 睿充满激情的动力表现,搭载 了全新调校的2.4L i-VETC发 动机,完美融合了"气门升程电 子控制系统"与"可变正时控制 (VTC)",通过增大吸气阀、排 气阀以及排气管的口径来提高 吸气和排气效率,实现高动力 和扭矩最大化,在保证全程高



动力输出的同时,保持低油耗、 低排放

如果说源自讴歌TSX的优 异基因让思铂睿独具高贵气质 的话,高性能的可靠表现则彰 显了这款优质座驾的硬实力, 成为中高级运动家轿市场炙手 可热的明智之选。

王者归来 再战港城

比亚迪全新F3烟台全国首次品鉴活动圆满落幕

专刊记者 杜晓丹

3月22日,烟台太古比亚迪 4S店展厅内举行"王者归来 再战港城---比亚迪全新F3烟 台全国首次品鉴会"活动。活动 现场人员爆满。为了更近距离 感受比亚迪全新F3的独特魅 力,很多人放弃了逛街购物和 朋友聚会,前来参加此次活动。

作为烟台地区唯一一家经 过厂家正式授权的全新F3销 售经销商,烟台太古比亚迪4S 店为了让广大媒体及客户朋友 们全面了解全新F3,乐享周 末,精心准备了多个娱乐环节 和精美的礼品。

活动中,主持人详细介绍了 比亚迪F3上市以来的成长历程, 步步高升的销量让我们不得不 相信单一车型也会卖得如此火 爆。中国人有中国梦,中国人更 要开国产车。烟台太古比亚迪4S 店的总经理王维也阐述了这一 观点,比亚迪汽车获得这么多荣 耀,离不开技术的创新、时代的 发展。烟台太古比亚迪4S店的销 售经理惠经理介绍了全新F3的 八大升级细节,可谓性价比超 高,是值得选择的车型。

如今,比亚迪汽车一步一 个脚印走到今天,不仅带给消 费者满意的产品,现在更惊喜 的是,烟台太古比亚迪4S店只 要您一句话就送红包,这等好 事,怎么能错过?只要您是烟台 太古比亚迪的车主,您就可以 介绍您的家人或朋友到烟台太 古比亚迪4S店购车,成功购车 后您就可以得到烟台太古比亚 迪4S店赠送的500元红包,您介 绍的家人或朋友又介绍了人来 购车,除了他能得到500元红包 外,您还可以得到300元,依次 递减。就这样1000元现金轻松 到手,朋友们心动吗?

随着惠经理公布销售政 策,活动也进入尾声,现场嘉宾 们开始亲密接触全新F3。想了 解更多关于比亚迪全新F3的 朋友,欢迎到烟台太古比亚迪 4S店品鉴。

风行菱智V3 5.68万元起



作为具有"超级体面、超强性 价比、超长保修期、超高保值率、超 级大空间、超级安全性"六大特点 的全能商务车,菱智V3整体上线 条简约流畅,车身色调尊贵大方, 光是远观就给人一种圆润、舒适的 感觉

值得注意的是,菱智V3继承 了菱智纯商务车的血统,加入X型 时尚前脸设计和超跑阿斯顿马丁 的进气口,使整车外观更显大气, 高贵,更符大众审美标准。最为抢 眼的要属菱智V3的宝马前大灯, 配合了全景式侧窗和全景式双后 视镜,令车身整体造型的动感呼之 欲出

菱智V3是具有纯正血统的全 能商务车,拥有主流商务车风格外 观的同时还具备丰富配置,主销价 格仅为5万-7万元,与同样价格区 间的其他车型相比,性价比更强。

菱智V3搭载三菱4G15S 1.51 发动机,拥有40万公里的使用寿 命,当其他国产发动机已经更换2 台的时候,菱智V3的发动机还在 最佳使用期限内。另外,菱智V3采 用大品牌变速箱,可靠耐用,当其 他变速箱松垮找不到档位的时候, 菱智V3还能顺利挂档。此外,菱智 V3,市场预期保有量巨大,零部件 好买,使用维修方便,保值率高。

菱智V3上市的背后,是风行 汽车全面布局商务车市场的战略 举措。在中高端商务车市场,菱智 获得了很好的市场地位,稳居 MPV市场销量冠军。

菱智V3创业版,1.5L三菱发 动机,七座超大号MPV,仅售5.68 万元。如果您还在为价格发愁,那 么您现在终于可以放心大胆地走 进风行的展厅。现在,东风风行现 车供应,菱智V3创业版5.68万元, 一口价,连谈价格的时间都直接帮 你省去了,还在等什么呢!